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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da sexta reunião ordinária da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP) da
Universidade Federal do Pampa do ano de 2022 (Ata COCEP 09/2021). Ao décimo primeiro dia do mês de
outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, reuniu-se a Comissão do Curso de Engenharia
de Produção da UNIPAMPA, por meio de uma videoconferência, conforme convite. Presentes os
professores Carla Beatriz da Luz Peralta, exercendo a coordenação, Caio Marcello Recart da Silveira,
Claudio Sonaglio Albano, Cesar Antônio Mantovani, Ivonir Petrarca dos Santos, Mauricio Nunes Macedo
de Carvalho, Paluam Fernando Borges dos Reis (Representante discente do curso de Engenharia de
Produção), Vanderlei Eckhardt, e Ta�ana Nardon Noal. Após as saudações iniciais, a coordenadora iniciou
a reunião para tratar dos assuntos constantes da pauta estabelecida no convite da reunião. Item (1) –
Abertura, solicitações de inclusão e exclusão de pauta e comunicações. A professora Carla perguntou
aos membros da COCEP se os mesmos teriam inclusão, exclusão e comunicados. Assim, houve um
comunicado, a professora Carla comunicou que a egressa Paolla Polla entrou em contato para destacar
que atualmente é doutoranda do Programa de Pós Graduação em Engenharia de Produção da
Universidade Federal do Rio Grande do Sul. Assim, a Paolla destacou o interesse em ser coorientadora ou
banca de trabalhos de conclusão de curso. Houve uma inclusão de um item, sendo ele “Prazo para
PROGRAD dar um retorno a respeito do novo Projeto Pedagógico do Curso de Engenharia de Produção” o
mesmo foi aceito seis votos e uma abstenção (Cesar). Item (2) – Orientações e Coorientações de PTCC,
TCC e Estágio. A professora Carla comunicou que não recebeu dos docentes responsáveis por TCC e
estágio a relação dos discentes com orientação e temas. A professora Carla destacou que justamente com
o professor Caio é responsável pelo componente de PTCC e a mesma apresentou a relação de alunos,
conforme Anexo 1. Tal relação foi aprovada com sete votos e uma abstenção (Cesar). O professor Claudio
destacou que juntamente com o professor Cesar são responsáveis pelo componente de TCC e que deram
o prazo até dia 11/10/2022 para os discentes responderem. Desta forma, o professor Claudio mencionou
que encaminhará até dia 13/10/2022 a relação dos discentes, docentes e temas de TCC para a
coordenação de curso de Engenharia de Produção para ter um ad referendum. O professor Ivonir
destacou que justamente com a professora Evelise são responsáveis pelo componente curricular de
estágio e que também irá encaminhar até dia 13/10/2022 a relação para ad referendum. Item (3) –
Escolha do Banner do curso. A professora Carla destacou que solicitou ao Diretório Acadêmico o
desenvolvimento de banners para o curso de Engenharia de Produção, conforme a COCEP �nha
deliberado na úl�ma reunião. Desta forma, a professora Carla apresentou a COCEP as opções aos
membros. Após apresentação os membros decidiram a arte e o texto do banner (Anexo 2). Portanto, a
COCEP deliberou que o novo Banner deverá ser revisado por algum profissional da Unipampa com
competência em revisão de português e a parte gráfica com o pessoal da ACS - Assessoria de
Comunicação Social. Item (4) Autoavaliação dos planos de ensino e ciência da COCEP. A professora Carla
sugeriu que para os próximos semestres o curso de Engenharia de Produção encaminhe para os docentes
que estarão ministrando aulas a planilha e o PPC para o docente e o mesmo seja responsável por sua
autoavaliação e assim, as avaliações dos planos de ensino, passe como ciência nas reuniões da COCEP. O
professor Mauricio destacou a importância da verificação dos planos de ensino por parte da COCEP a fim
de verificar o cumprimento do PPC. Houve uma grande discussão entre os presentes para tal item. Após
discussão levantaram-se duas opções sendo elas: (i) Permanecer a COCEP realizando a análise dos planos
de Ensino; (II) Autoavaliação dos planos de ensino e ciência da COCEP. Assim a primeira opção foi
aprovada com cinco votos (Caio, Claudio, Ivonir, Maurico e Ta�ana) os professores Carla e Vanderlei
votaram na segunda opção. Porém, a COCEP solicita a Diretoria de Tecnologia da Informação e
Comunicação (DTIC) o bloqueio de algumas opções ao escrever o plano de ensino (ementa, obje�vo geral
e específicos e referências). Item (5) Prazo para PROGRAD dar um retorno a respeito do novo Projeto
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Pedagógico do Curso de Engenharia de Produção. Para este item a COCEP solicita que a direção do
campus encaminhe para o PROGRAD o prazo de no máximo dia 06/12/2022 para o retorno do novo PPC
do curso de Engenharia de Produção. Caso a PROGRAD não de o retorno inviabilizará o andamento do
novo PPC. Vencidos os pontos de pauta previstos, às dezesseis horas e oito minutos, a Professora Carla
deu por encerrada a reunião e, nada mais havendo a constar, lavrei apresente Ata, que após revisão será
assinada por mim, Carla Beatriz da Luz Peralta, que secretariei a reunião e pelos presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 14/12/2022, às 15:33, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CAIO MARCELLO RECART DA SILVEIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 30/01/2023, às 22:03, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1010710 e
o código CRC 8254259A.
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